

## DIRECCIÓN GENERAL DE EDUCACIÓN SUPERIOR UNIVERSITARIA DIRECCIÓN DE FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL

## REPORTE DE COMPROBANTES APROBADOS

Clave 911: 14MSU0010Z Institución: Universidad de Guadalajara Ejercicio: Periodo:

2015

Fecha de Creación: 14 de Marzo de 2016

NO. CONSEC. DOCUMENTO DE NO, DE FOLIO FECHA DE EMISIÓN NOMBRE DEL PROVEEDOR R.F.C. EN EL DOCUMENTO DE PAGO M.N. DOCUMENTO DE PAGO M.N. DE FOLIO FECHA DE EMISIÓN NOMBRE DEL PROVEEDOR R.F.C. EN EL DOCUMENTO DE MONDO PAGO M.N. DOCUMENTO DE STRANJERA EXTRANJERA DOCUMENTO DE EXTRANJERA EXTRANJERA EXTRANJERA EXTRANJERA DOCUMENTO DE STRANJERA DOCUME	DOS FECHA DE PAGO	ESTATI
--	-------------------	--------

Mro. Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla Rector General

Dr. Miguel Ángel Navarro Navarro Vicerrector Ejecutivo